



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE PELOTAS
DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 45
DE 23 DE SETEMBRO DE 2007

O Diretor de Recursos Humanos do Centro Federal de Educação Tecnológica de Pelotas retifica, no edital acima mencionado, publicado no D.O.U. de 19/10/07, Seção 3, página 23, os seguintes dados:

Onde se lê:

ÁREA/CURSO/DISCIPLINA	HABILITAÇÃO EXIGIDA (PRÉ-REQUISITOS)
Transformação de Polímeros	...Engenharia Química Industrial...
	Além de possuir uma das graduações acima, o candidato deverá possuir mestrado em uma das seguintes áreas: Educação, Engenharia Química, Materiais e Polímeros

Leia-se:

ÁREA/CURSO/DISCIPLINA	HABILITAÇÃO EXIGIDA (PRÉ-REQUISITOS)
Transformação de Polímeros	...Química Industrial...
	Além de possuir uma das graduações acima, o candidato deverá possuir mestrado em uma das seguintes áreas: Educação, Engenharia Química, Materiais, Polímeros, Mecânica e Química

Todas as demais informações originais não alteradas nesta retificação ficam automaticamente mantidas.

NILO MORAES DE CAMPOS
Diretor de Recursos Humanos
CEFET-RS